

昨日,天气骤然变冷,一场突如其来的大雪更是令车主们始料不及。于是在本期中,我们针对冬季行车及车辆保养等问题,走访了业内专家,来为大家提个醒。

下雪天 爱车要“御寒”

专家支招冬季用车保养



第1招 换轮胎防打滑

“低温天气下,车主应注意轮胎的保养。由于下雪后地面容易起冰,轮胎的附着力就会降低。同时,轮胎如果磨损严重的话,排水性能也会下降,一旦遇到雨天会很麻烦。因此,冬季行车应保证轮胎有较深的花纹,一般应保持1.6毫米以上的花纹深度。”河南美欧达名车技术服务有限公司技术负责人高寒告诉记者。车主也可以自行进行轮胎检查,“轮胎的侧面一般都有纤维标记,如果磨损到这个标记位置,就表明轮胎该换了。”

第2招 冷启动给点油

“冬季行车,常出现的汽车故障主要是不好启动,蓄电池亏电以及侧滑等。”河南路顺

汽车服务公司高级技师东江伟说,“有的车主将车子停在室外露天处,由于冬季气温低,汽油和空气不能充分结合,所以汽油燃烧的效果就不好,容易出现冷启动困难的情况。”针对此情况,“可以将油门踏板踩下去1/2,再启动发动机。”他还表示,“电瓶电量应保持充足,气温降低会使机油的流动性变差,因此,发动机的阻力会增加,所以要保持充足的电量才能保证发动机的运行。”

第3招 暖和点再起步

河南路顺汽车服务公司高级技师东江伟建议:“在启动汽车时,应进行预热。当水温表指针转到中间位置,即82~92摄氏度时(有的高端车型如宝马等可达到100摄氏度),再起步。”东江伟表

示,如果不预热,对车子的短期影响不太明显,但是,长期不预热,将会缩短车辆的使用寿命。

此外,有几个冬季用车的注意事项:使用符合冬季低温要求的防冻液、机油,一般来说,要使用零下20摄氏度的防冻液,机油一般用5w~40的型号为宜;遇到雨雪天气,应避免急刹车,并控制好车速;冬季气温低,车内玻璃容易起一层“雾”,应打开空调迅速除雾,除雾后应立即关掉空调,打开暖风系统取暖,这样可以节省汽油。

第4招 车窗除雾要及时

车窗起雾给行车带来不少困扰,尤其是前挡部位,要特别注意出风口出风是否正常,热量是否够,如果出现问题,要及时解决。此外,掌握一两种好的除雾方法相当有用。比如在车内备一条干毛巾,趁着停车时擦玻璃。除了这种原始的方法外,还可采用空调热风吹的方式,不过,用此种方法雾气消失的较慢。总之,车主可根据自己的习惯和喜好来选择。

第5招:雨雪天晚上不要拉紧手刹

因为下雪使得路面结冰,郭先生晚上将车停在自己家小区内时,为防止溜车,他特意拉紧了手刹,结果到了第二天开车时,却发现车开起来不如以前轻便了,油门反应不如以前灵敏,提速也变得有些迟钝,而且车速只能保持在每小时80~100公里,要是超过了每小时100公里车就开始发抖。他将车辆开到维修服务站检查时发现,原来是手刹被冻住了引起的。

为此河南美欧达名车技术服务有限公司技术负责人高寒说:“雨雪天气后,刹车盘片上会有雪水,晚间停车如果拉手刹第二天早上可能盘片被冻上。车主若在雨雪天晚上长时间停车,最好将车停在平路,把车挂在挡位上,同时寻找支撑物固定车辆,这样可以尽量避免刹车盘片被冻。”

行驶安全要注意

冬季驾车行驶,特别是在城市拥堵路段,要加倍注意对行车环境的预判,尤其是要保证与其它机动车、非机动车的安全行驶距离,避免因道路湿滑造成的刮蹭事故。在冰雪路况

行车过程中,尽可能使用低档位平稳驾驶,切忌急加速、猛制动等激烈驾驶行为出现,避免因车辆失控带来的行车危险。

1. 保持车窗的视线清晰,在行驶过程中及

时开启空调消除雾气。2. 驾驶员及时清洁鞋底积雪或薄冰,防止因打滑造成紧急情况下操作失误。3. 在下雪的情况下,开启车辆前后雾灯,保障良好行车视线。

车管连线

问:你手中持有的机动车驾驶证,在有效使用期满前多少天进行换证?

答:90天内。

问:如果想申领大型客车驾驶证,你知道应符合的年龄吗?

答:21周岁以上、50周岁以下。

问:被吊销的机动车驾驶证,未满几年的不

得重新申领驾驶证?

答:两年。

问:机动车临时号牌的有效期最长不得超过多少天?

答:30天。

问:小型、微型非营运载客汽车超过多少年是每6个月检验一次呢?

答:15年。

问:小型、微型非营运载客汽车,从新车入户之日起,6年之前每几年检验一次?超过6年不满15年的,每几年检验一次?

答:6年以前每两年检验一次。超过6年不满15年的,每一年检验一次。

郑州市交警支队 张克 东亮

保时捷新款911 Carrera

首次亮相亚洲车坛



在广州国际会议展览中心琶洲展馆举行的中国进出口商品交易会上,首次亮相亚洲车坛的新款911 Carrera 成为2011广州车展万众瞩目的全场焦点,向广大保时捷车友展现了终极跑车的至臻魅力。数百家海内外媒体出席了保时捷于11月21日举行的媒体发布会,11月22日至28日的公众日,有超过50万名观众专程前来一睹新款911 Carrera的风采。这场一年一度的

华南车界盛会不仅成为汽车爱好者的嘉年华,同时也吸引了多位演艺明星共襄盛举。

此次保时捷携旗下全系10台顶级跑车的鼎盛阵容倾力参与本届广州车展。传奇经典跑车——新一代911毫无悬念地成为本届车展上最具人气的明星车型,堪称性能与效能、运动性与适驾性——这两组看似相悖的特性完美结合的最佳范例,经典的设计与前瞻性的技术革新在新款911上融为一体。其设计理念源于保时捷对赛车运动传统的坚持和对未来跑车技术发展的不懈探索,为追求最高标准运动性能、燃油经济性和车身设计的驾驶员打造完美座驾。与上一代911相比,全面升级的新款911加长了轴距,精心调校的发动机在提高动力的同时更降低了车辆油耗。

保时捷是率先承诺“对跑车的未来负责”、“对环境负责”的跑车制造商,而采用的诸多提升

效率的技术和改进的新款911车型,便是对此誓言的最佳实践。新款911配备自动启动/停止、热量管理和能量回收电气系统等功能,实现了燃油经济性的最大化,同时降低了排放。车身采用轻量化智能铝钢合金打造,重量减轻多达45kg。911 Carrera的350hp 3.4升水平对置发动机能将二氧化碳和污染物排放量降低16%,而911 Carrera S的400hp 3.8升水平对置发动机则可将二氧化碳和污染物排放量降低14%。

“Porsche Intelligent Performance”造车理念在今年参展的其他保时捷车型身上同样得到了体现。在中国内地市场限量188台的Cayman Black Edition更是卓越性能和个性风尚的绝佳搭配。这台造型别致而动感的硬顶跑车采用全黑的车身和内饰设计,配备音响套装升级版、舒适性组件、信息娱乐系统和设计套装等高品质装备。

苗淑宁

河南首批汽车碰撞估损师职业资格认证培训开课

11月20日,经全国汽车维修专项技能认证技术中心授权,由河南至诚旧机动车鉴定评估技术有限公司组织的“河南省第一期汽车碰撞估损师职业资格认证培训”在郑州开班。据介绍,汽车估损师资格认证纳入国家职业资格考体系,考试合格人员由国家人力资源和社会保障部职业技能鉴定中心(OSTA)统一颁发高级职业资格证书。此次培训认证强调在培训过程中理论联系实际,用案例验证理论知识点,适应了汽车评估定损行业的发展,填补了汽车碰撞定损领域的空白。

苗淑宁

豫海奥迪举办A5/TT生活秀

11月26日,SHOWTIME秀自己——豫海奥迪A5/TT生活秀在河南省体育馆内秀台时尚俱乐部拉开帷幕。活动现场除A5、TT主题展示车外,更有性能、外形完美结合的奥迪A1、A3、A6、A7、A8L等精英车型登场展示。活动中,嘉宾们人手一本生活秀通关护照,每经过一关,护照相应位置便会获得一枚通关章,犹如驿站旅行,豫海奥迪的生活秀场让每一位嘉宾都对通关充满了兴趣。美女厨房培训中,来宾们尽情享受烹饪的乐趣;摄影培训中,橙色TT为各位新鲜摄影人担任模特;骑士堂击剑培训中,来宾们化身勇敢帅气的骑士英雄。

苗淑宁

通孚祥携揽胜极光新车交付

世界顶级豪华品牌、全球豪华SUV领导者路虎旗下备受瞩目的揽胜极光EVOQUE正式上市,遍布全国各地的近百家经销商即日起开始向客户交付揽胜极光。作为英国捷豹路虎品牌河南唯一授权经销商,河南通孚祥捷豹路虎汽车销售有限公司与全国经销商同步,于11月8日在位于郑东新区的河南通孚祥捷豹路虎4S服务中心展厅内,举行了隆重的路虎揽胜极光新车交付仪式。从即日起,河南地区翘首企盼已久的准车主们终于可以驾上爱车,去体验全新揽胜极光EVOQUE带给他们的极致奢华和卓越性能的驾乘享受。

苗淑宁

进口大众4S旗舰店中豫开业

11月19日,进口大众全新4S旗舰店——河南中豫汽车4S店经过近半年的入市和试运营之后璀璨开幕。位于河南省国贸中心院内的河南中豫4S旗舰店,总投资规模上亿元,是目前为止郑州地区规模最大、建店规格最高、功能最为齐全和最豪华的汽车4S店。据悉,全新超豪华4S店投资规模上亿,总占地面积9600平方米。展厅气势恢宏,建筑面积1194平方米,经营进口大众全系列车型;斥巨资打造的客户休息区更具规模,设有时尚的网吧、视听影音休息室、动感游戏室、VIP自助餐厅。

苗淑宁

得佳奥迪举行客户回馈活动

11月26日晚,由河南得佳奥迪汽车和龙泽润宝共同举办的年度大型客户回馈活动,在得佳奥迪城市展厅隆重开幕。一段爵士乐的开场后,来自异域的歌手奉上了动情的天籁之音,一下子把人们带到了经典豪车的高档奢侈的情调之中;活动现场有趣的秒杀活动、扣人心弦的抽奖活动,引起了在场嘉宾浓厚的参与兴趣,大家纷纷拿起手机争抢这一轻松愉悦的时刻。在一个多小时的回馈活动中,得佳奥迪的销售总监给出了1万~2万元的限时优惠,而龙泽润宝也给出了九折的让利,此次大型闭店销售活动在价格优惠方面的大气魄,惊人的优惠幅度令在场嘉宾响起了阵阵掌声。

苗淑宁

“新凯美瑞”全面覆盖

11月8日,第七代凯美瑞在上海正式发布。此次新的“凯美瑞家族”问世,广汽丰田开创性地推出旗舰、运动和混合动力三个系列,凯美瑞·尊瑞是主流的旗舰车型,面向渴望豪华与尊贵感受的商务客户;凯美瑞·骏瑞是独树一帜的运动版,崇尚操控与提速,意在获得年轻时尚激情一代的青睐;凯美瑞·睿瑞,体现节能减排特立独行的技术路线,采用混合动力技术,树立起新能源高端汽车的旗帜。

屈彦飞